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Comune di Garniga Terme 

Provincia di Trento 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 03/2019 
del Consiglio Comunale 

 
 
 
Adunanza di prima convocazione – Seduta pubblica 
 

Oggetto: Presentazione della proposta di indirizzi generali di governo da parte del 
Sindaco neo eletto: discussione ed eventuale approv azione del documento 
programmatico (art. 49 c. 2 del cod. enti loc.). 

 
 

L’anno duemiladiciannove  addì cinque  del mese di dicembre  alle ore 20.30 nella sala delle riunioni, 
a seguito di regolari avvisi recapitati a termini di legge, è stato convocato il Consiglio Comunale. 
 
 
 

Presenti i Signori: ASSENTI 
 

    giust. ingiust 
1 LINARDI VALERIO    

2 CAINELLI  ANGELA    

3 CARBONARI ROMANO    

4 COSER MARCO    

5 COSER RENATO    

6 DE PAOLA MANUELA    

7 DORIGOTTI CARLO    

8 FRIZ LORENZO    

9 IANES GIORGIO    

10 NICOLODI  FABIOLA    

11 NINZ ELISA  X  

    

 
 
 
Partecipa e verbalizza il Segretario Comunale dott. Paolo Chiarenza. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, si dà atto della regolarità della seduta. 
Il Sig. Linardi Valerio , nella sua qualità di Sindaco, invita i presenti alla trattazione dell’oggetto 
suindicato 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

Il relatore comunica la proposta di deliberazione elaborata dai competenti Uffici. 

Ai sensi dell’art. 44, del Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige (per 
brevità chiamato nel prosieguo “Codice”), approvato con L.R. nr. 2 del 3 novembre 2018, sulla 
composizione ed elezione degli organi delle Amministrazioni comunali, ed a seguito dell’esito della 
consultazione elettorale tenutasi nel giorno 17 novembre 2019  ed indetta con Decreto del 
Presidente della Regione n. 64 di data 12 settembre 2019 -, assume la presidenza il neoeletto 
Sindaco , signor Valerio Linardi , per la trattazione dei punti posti all’Ordine del Giorno di cui 
all’avviso prot. n. 3234/2.3/3 del 27 novembre 2019 . 

Ricordato che la consultazione ha prodotto l’esito di cui alle precedenti deliberazioni di data n. 1 e 
n. 2 di data odierna, dichiarate immediatamente eseguibili, con le quali si è proceduto alla 
convalida del sindaco e dei consiglieri eletti. 

Ricordato che, in esito a quanto sopra, il Consiglio Comunale, ai sensi dell’articolo 49 c. 2 del 
Codice, discute ed approva il documento programmatico del sindaco neo eletto.  

Il Sindaco dà quindi lettura del documento programmatico da sottoporre alla discussione e 
approvazione del consiglio, che poi consegna al segretario per l’allegazione; 

Uditi quindi gli interventi dei consiglieri, di cui al processo verbale di seduta; 

Ritenuto dai presenti di poter procedere senza dubbio alla votazione del documento proposto; 

Acquisito, per quanto occorrer possa, il parere favorevole espresso sulla presente proposta di 
deliberazione ai sensi dell’art. 185 del Codice del Segretario comunale, relativo ai soli aspetti di 
regolarità tecnica – amministrativa, così come reso in calce alla presente; 

Vista la circolare nr. 1 della Regione Autonoma Trentino Alto Adige prot. n. 16.09.2019; 

Visto il Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige. 

Visto lo Statuto comunale; 
 
Con voti favorevoli n. 10 (dieci), contrari n. 0 (zero) e astenuti n. 0 (zero) espressi per alzata di 
mano, su n. n. 10 (dieci consiglieri presenti e votanti, accertati dal Presidente con l’assistenza 
degli scrutatori, nominati in apertura di seduta, 

 

d e l i b e r a 

 

1. di approvare il documento programmatico, contenente gli indirizzi generali di governo, 
presentato dal sindaco neo eletto Valerio Linardi, così come allegato al presente atto per 
formarne parte integrante e sostanziale; 

2. di conferire alla presente, con voti favorevoli n. 10 (dieci), contrari n. 0 (zero) e astenuti n. 0 
(zero), espressi per alzata di mano, su n. 10 (dieci) presenti e votanti, accertati dal Presidente 
con l’assistenza degli scrutatori, nominati in apertura di seduta, l’immediata eseguibilità ai 
sensi dell'art. 183 c.4 del Codice citato, allo scopo di dare attuazione al presente 
provvedimento fin da subito; 

3. di dare atto che il presente atto deliberativo va inviato a cura del Sindaco, entro 10 giorni, alla 
Giunta Regionale – Ufficio Elettorale - e alla Giunta Provinciale di Trento, mediante 
Interoperabilità PI.tre, nonché al Commissariato del Governo per la Provincia di Trento 
mediante PEC all’indirizzo elettorale.comgovtn@pec.interno.it; 

4. di dare evidenza, che avverso la presente deliberazione sono ammessi: 
• opposizione alla Giunta comunale, durante il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’art. 183, 

comma 5 del Codice degli Enti locali della regione Autonoma Trentino Alto Adige approvato 
con L.R. 3 maggio 2018, n. 2; 

ed, ai sensi della Legge 241/90 e ss.mm. della L.P. 23/92: 
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• ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 
D.P.R. 24 novembre 1971 n. 1199; 

• ricorso giurisdizionale al Tribunale di Giustizia Amministrativa entro 60 giorni ai sensi 
dell’art. 29 del d.lgs. 02.07.2010, n. 104 
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PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA 
 

Esaminata la proposta di deliberazione in oggetto, acquisiti gli elementi di giudizio, valutati gli aspetti 
sostanziali dai quali possono discendere riflessi diretti ed indiretti sulla gestione economico-finanziaria o sul 
patrimonio dell’ente, come sotto indicati, e vista la normativa vigente in materia, attesta la regolarità e la 
correttezza dell’azione amministrativa e della relativa istruttoria, ed esprime parere favorevole  relativamente 
alla sola regolarità tecnica dell’atto, come richiesto dagli. artt. 185-187 del Codice degli Enti locali della 
Regione Autonoma Trentino Alto-Adige approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2. 
 
a) riflessi diretti: 
-  non si rilevano riflessi diretti. 
 
b) riflessi indiretti: 
- non si rilevano riflessi indiretti. 
 
 
 
Addì, 26 novembre 2019 
 
          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                             dott. Paolo Chiarenza  

 

 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
     IL  SINDACO               IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Valerio Linardi       dott. Paolo Chiarenza 
 

 
ITER DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITÀ 

 
La presente deliberazione è stata adottata ai sensi dell’art. 183 del Codice degli Enti Locali della Regione 
Autonoma Trentino Alto Adige approvato con L.R. 3 maggio 2018, n.2 e ss.mm, ed è dichiarata 
immediatamente eseguibile.  
 
Il presente verbale di deliberazione è in pubblicazione all’albo telematico 
http://albotelematico.tn.it/bacheca/garnigaterme, dal giorno sotto riportato per dieci giorni consecu tivi,  
diventando pertanto esecutiva il giorno successivo alla scadenza del termine di pubblicazione.  
 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 dott. Paolo Chiarenza 
Addì, 6 dicembre 2019 
 
 


